



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE VÁROSSTRATÉGIAI BIZOTTSÁGA

Szám:1/87-22/2022.

Jegyzőkönyv

Készült: 2022. május 11-én 8.00 órakor a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott Városstratégiai Bizottság rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak a Városstratégiai Bizottság részéről:

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke
Sáringer-Kenyeres Marcell bizottsági tag
Szák-Kocsis László bizottsági tag
Kulics Gábor bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Gábor Hajnalka jegyző
Dr. Benkő Réka igazgatási csoportvezető
Dékány Péter képviselő

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket és 8.00 órakor az ülést megnyitotta. A bizottság határozatképes Czuth Zoltán László és Csótár András bizottsági tagok igazoltan vannak távol. Elmondta, hogy a meghívót mindenki időben megkapta. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett a napirendi ponttal kapcsolatban, ezért annak ismertetése után szavazást kért.

N a p i r e n d:

1. Egyedi kérelem elbírálása a környezetvédelemről szóló 18/1997. (VI.12.) önkormányzati rendelet 13.§ (4) bekezdése alapján

A bizottság a napirendi pontokat 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

1. Egyedi kérelem elbírálása a környezetvédelemről szóló 18/1997. (VI.12.) önkormányzati rendelet 13.§ (4) bekezdése alapján

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. Felkérte a bizottság tagjait tegyék meg észrevételeiket.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző elmondta, hogy az előterjesztésben is látszik, hogy magát a hatósági határozatot és a döntést is a jegyzőnek kell meghoznia, tehát jegyzői hatáskörbe tartozik a kormányrendelet szerint. Elmondta továbbá, hogy az előző testületi ülést követően egyeztetett a Rendőrkapitányság vezetőjével, és jelezte, hogy a nyáron még aktívabb ellenőrzésre fog sor kerülni. Rendőrkapitány úr kérte, hogy a Polgármesteri Hivatal munkatársai is vegyenek részt az ellenőrzésbe.

Keszthely, a Balaton fővárosa

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke megköszönte jegyző asszony kiegészítését. A rendelet módosítása az előző képviselő-testületi ülésen lett elfogadva. Köszöntötte Dékány Péter képviselő urat az ülésen.

Ibrahimkhail Yema Ede Viviera Group elmondta, szeretné kérni a leírtakban foglaltak engedélyezését. További kérdésekre szívesen válaszol.

Dékány Péter képviselő lassan-lassan most már a történet kerek lesz 8-9 hónap után. A visszanezünk augusztusban a polgármester mit mondott nekem hosszas vita után, hogy már a tárgyalások folyamatban vannak a jegyzőkönyvben benne szerepel. Ehhez képest gyakorlatilag nem volt egyeztetés, nem volt tárgyalás a polgármester úr hazudott nekem 8 hónapon keresztül. Utólag az is kiderült, hogy a testületi ülésen szintén nem volt egyeztetés, csak véleménykérés volt a civil szervezetektől. Ezek az egyeztetések elmaradtak és ennek a levét fogja meginni a város netalántán, ha úgy alakul. Úgyhogy én ezt, és külön örülök annak, hogy előkerült egy táblázat a határértékről, amit már én akkor is mondtam, hogy van ilyen táblázat, és se a rendeletben nem volt mellékelve, mostanáig ez a táblázat. Nekem még az a kérdésem a jegyző asszonytól, hogy ezeket a határértéket ki hogyan, mikor, mivel fogja ellenőrizni?

Dr. Gábor Hajnalka jegyző válaszában elmondta, hogy voltak egyeztetések. Saját maga többször volt a rendőrkapitány úrnál a Városüzemeltetési Osztály vezetőjével és a szakmai kollégákkal együtt. Tavaly és az idén is voltak egyeztetések. A táblázat a vonatkozó jogszabálynak a melléklete, mely tájékoztatóként lett mellékelve. Azért lett most beletéve, mert mellette az a zajkibocsátási határérték, amely az adott szórakozóhely esetében meg lett állapítva, és itt látható, hogy ezekhez a határértékekhez kapcsolódik és az is, amit akkor a határozatban megállapítottak határozott időtartamra. Tehát a jogszabályok teljesen szinkronban vannak a határértékek. A határértékek ellenőrzéséhez hitelesített eszközre lesz szükség. Ebben egyeztetések szükségesek. Jelenleg a hivatalnak ilyen nincs a birtokában, illetve a Rendőrkapitányságnak ez nem is tartozik a hatáskörébe.

Dékány Péter képviselő nekem annyi megjegyzésem volna, ha voltak egyeztetések, akkor anno feljegyzésnek kellene lennie, tudomásom szerint nem voltak.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző elmondta, hogy nem készült feljegyzés.

Dékány Péter képviselő akkor ez nem egyeztetés, számomra egy nulla, beszélgetés, baráti beszélgetés, minthogy a takarítónővel beszélgetnénk. Ezt így nem tudom elfogadni. Ne haragudjon jegyző asszony, de ez részemről elfogadhatatlan.

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke elmondta, hogy Dékány képviselő úr az előző képviselő-testületi ülésen is részt vett, ott kérdést intézett polgármester úrhoz. Furcsának találom, hogy bejött a bizottsági ülésre és kérdéseket tesz fel. Ezt tiszteletben is tartja, de hogyha ilyen jellegű kérdései vannak, akkor volt polgármester úrral kellene tisztáznia.

Kulics Gábor bizottsági tag elmondta, megérti, hogy képviselő úr a kerületben lakók érdekeit képviseli. Ez a kérdéskör már több évtizedes probléma, mely városstratégiai kérdés. Valóban sokan panaszkodnak, főleg a Balaton-parthoz közel élők, az éjszakai zajszennyezés miatt. De a fiatalok közben arra panaszkodnak, hogy nincsen hol szórakozni. Javasolta a kompromisszumos megoldást.

Keszthely, a Balaton fővárosa

Ibrahimkhail Yema Ede Viviera Group elmondta, hogy mindenképpen kompromisszumképesek voltak eddig is. Kifogásolta, hogy itt vannak május elején a turisztikai szezon kezdetén, és kész tények elé vannak állítva és akadályoztatva van a működésük. Tavaly augusztusban és szeptemberben is kereste polgármester urat ezzel kapcsolatban, levelet is írt, de választ sem kaptak. Ebben az időszakban 23 éjszakára kellene engedélyeztetés. Elmondta továbbá, hogy több tízezer embert hoznak ide nyári szezonra. Nagyon szívesen leültek volna egyeztetni a témával kapcsolatban és a véleményüket is el szeretnék volna mondani. Továbbiakban is ezt fenntartjuk, de ha így marad, akkor ellehetetlenedik a működésük. Próbáltak egy olyan környezetet kialakítani, ahol a fiatalok biztonságosan tudtak szórakozni. Szinte napi szinten mindenki mindenről tudott. Elmondta továbbá, hogy van egy felépített koncepciójuk az idei évre. Ha ez a kompromisszum nem születik meg, akkor a Viviera Beach megszűnik létezni.

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke elmondta, hogy jelen bizottsági ülésnek tárgya az az előterjesztés, mely tartalmaz 4 olyan programelemet, melyet támogatni kellene. Ezek a programelemek mindegyike a város egészét érintően illeszkedik abba a programsorban, melyben a városnak a nevezetes napjai szerepelnek. Az előterjesztésben tisztán látható, hogy a civil szervezetek is meg lettek szólítva. Minden szervezet egyetértett azzal, hogy ebben a kérdéskörben lépni kell, és a képviselő-testület egyhangúlag hozott egy döntést. Ezen döntésen belül a bizottságnak van mozgásteret, hogy támogatja-e ezt a négy rendezvényt pluszban. Kérte a bizottság tagjait a határozat támogatására.

Kulics Gábor bizottsági tag jelezte, hogy a Magyar Turisztikai Ügynökségnek volt egy olyan elképzelése, hogy a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ adataihoz az önkormányzatok hozzáférhetnek. Tehát valós időben láthatóak a foglalások a városban. Kérdése, hogy ez így van-e?

Dr. Gábor Hajnalka jegyző válaszában elmondta, hogy az adós és a városüzemeltetési kollégák dolgoznak a rendszerben.

Kulics Gábor bizottsági tag tanácsadó úrtól kérdezi, hogy van-e már erről tudomása?

Kovács Szabolcs polgármesteri turisztikai referens elmondta, hogy az NTAK rendszer részben a jegyző hatásköre.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző elmondta, hogy ebben a rendszerben dolgoznak az adós és a városüzemeltetési kollégák, de hogy konkrétan foglalást látnak-e, azt nem tudta megmondani.

Kulics Gábor bizottsági tag elmondta, hogy támogatni fogja ezt a határozati javaslatot, de a jövőre nézve amikor meghatározásra kerülnek azon rendezvények, melyeket engedélyt kapnak a hosszabbított időpontra, azoknak a meghatározásánál figyelembe kellene venni vendégéjszakák adatait. Munkacsoportot kellene kialakítani, akik ezeket az adatokat megvizsgálják.

Ibrahimkhail Yema Ede Viviera Group elmondta, ezek az adatok nem valósak, hiszen nem biztos, hogy a rendezvényre ellátogatók szállást foglalnak Keszthelyen, de van egy hozzáadott turisztikai értéke. Kérdése, hogy gyakorlatilag 4 rendezvényről van szó az előterjesztésben? Elmondta, hogy meghívót kapott az ülésre, de az előterjesztést nem látta. Elmondta továbbá, hogy beadtak egy 15 napos programtervet, melytől nem tudnak eltérni. Ismételten nem volt ezzel kapcsolatban egyeztetés.

Keszthely, a Balaton fővárosa

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke a bizottság részéről további észrevétel nem volt, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

A bizottság a következő határozatot 4 igen szavazattal, egyhangúán elfogadta.

10/2022. (V. 10.) számú városstratégiai bizottsági határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága az „Egyedi kérelem elbírálása a környezetvédelemről szóló 18/1997. (VI. 12.) önkormányzati rendelet 13.§ (4) bekezdése alapján” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága a környezetvédelemről szóló 18/1997. (VI. 12.) önkormányzati rendelet (Rendelet) 2022. április 29-ei hatályba lépett módosításának indokaira figyelemmel, a módosítást tartalmazó előterjesztéshez csatolt civil szervezetek, valamint a Keszthelyi Rendőrkapitányság véleményében foglaltakra is tekintettel a Viviera Beach Kft. (8360 Keszthely, Móricz Zs. u. 2.) képviseletében eljáró Ibrahimkhal Yema Ede ügyvezető által a 2022. április 29. napján benyújtott, majd felhívásra 2022. május 5. napjával kiegészített, a Rendeletnek a 13.§ (3) bekezdés a) pontja szerinti rendelkezés szerinti az élőzene szolgáltatás és hangerősítő berendezés éjjel 2 óra helyett éjjel 4 óráig történő engedélyezése iránti kérelmének támogatását részben javasolja a kifejezetten ugyanazon hétvégén tartandó, a város lakosságának egészségét érintő, a már hagyományosan évek óta megrendezésre kerülő programok, fesztiválok időpontjához kapcsolódó rendezvényekre figyelemmel az alábbiak szerint:
 - a.) 2022.06.04. (szombat) Keszthely Város Napja – HAB Fesztivál
 - b.) 2022.07.02. (szombat) Rúzsza Magdi after
 - c.) 2022.07.16. (szombat) Coronita – All Stars Festival
 - d.) 2022.08.20. (szombat) Viviera Beach Nyárzáró
2. A bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) 4.§ (1) bekezdése szerinti zaj- és rezgésvédelmi hatáskörében, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény szerinti illetékesség alapján eljárva a Viviera Beach Kft. (8360 Keszthely, Móricz Zs. u. 2.) kérelmező által kezdeményezett eljárásban hozandó döntését jelen határozat 1. pontjában foglaltak figyelembe vételével hozza meg.
3. A bizottság felkéri a jegyzőt, hogy döntéséről a kérelmező mellett, a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Kft. ügyvezetőjét és a Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetőjét tájékoztassa.

Határidő: tájékoztatásra 2022. május 11.

Felelős: Dósa Zsolt, a Városstratégiai Bizottság elnöke
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Resitcky Gergely osztályvezető)

Keszthely, a Balaton fővárosa

Dózsa Zsolt, a bizottság elnöke megköszönte a bizottság munkáját és 8.20 órakor az ülést bezárta.

K. m. f.



Dózsa Zsolt

Városstratégiai Bizottság elnöke



Sáringer-Kenyeres Marcell

Városstratégiai Bizottság tagja



A jegyzőkönyvet készítette:



Molnár Melinda

jegyzőkönyvvezető